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DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION

Alfombra / Carpet

BA12FE11S100

Produced by Rols, Designed by Ozeano Studio

MOENA-E

MATERIALES

Felpa: 100% PET reciclado
Revés: PP y látex

Sistema de fabricación: Wilton 
tejido plano
Superficie: Bucle (tejido plano)
Color: Arena
Medidas: 90 x 60cm
Peso total aprox. :
  Patrón rallas: ± 2.150 g/m²
  Patrón espiga: ± 1.950 g/m²
  Patrón cuadrícula: ± 4.200 g/m²
Altura total :
  Patrón rallas: ± 4,0 mm
  Patrón espiga: ± 4,0 mm
  Patrón cuadrícula: ± 2,0 mm
Uso: Interior / Exterior 

Importante: Pedir la alfombra con antideslizante para mayor adhesión a suelo/
Ask for the carpet with non-slip for better adhesion to the floor .

Fabricada con botellas de plástico PET
recicladas. 1 m² = 130 botellas de 33cl
Cumple con los estándares para edificios 
con certificación LEED (EQC 4.3) y BREEAM

Made with recycled PET plastic bottles.
1 m² = 130 bottles of 33cl
Meets standards for LEED-certi�ied 
buildings (EQC 4.3) and BREEAM

Pile: 100% recycled PET
Backing: P.P & Latex

SOSTENIBILIDAD

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

INFORMACIÓN ESPECÍFICA DEL PRODUCTO 

SUSTAINABILITY

España Spain

ORIGEN ORIGIN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALS
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Ignífuga :
DFls1 (EN 13501�1)

Impermeable Fabricado con
PET reciclado

Interior & Exterior Resistente a la luz:
ISO 105�B02

Lavable

Certificación ignífuga DFls1 (EN 13501-1)
Tratamiento UV incorporado en las fibras que permite su uso interior y exterior con 
solidez del color a la luz >6 (ISO 105-B02)
Apta para uso con suelo radiante (TOG 0,71)
Comportamiento antiestático (ISO 6356)
Color y patrón: Pueden existir diferencias de color entre lotes de producción.
Solidez del color a la luz:  Las fibras de este producto de uso interior/exterior, pueden 
perder color si están expuesta a la luz solar durante períodos prolongados. Los colores 
claros tienen una menor resistencia a la luz. El uso de persianas u otros tratamientos 
para ventanas ayudará a proteger la alfombra de la decoloración.
Solidez del color frente al jabón: Es normal que con el tiempo se produzca un ligero 
desteñido de los colores. Es importante utilizar un jabón de PH neutro.
Retención de apariencia: Todas las moquetas y alfombras cambiarán su apariencia con 
el tiempo principalmente debido al tránsito de personas. 
Protección temporal para la alfombra: No se aconseja el uso de películas protectoras 
temporales que contengan adherente o adhesivo. Si se necesita proteger la moqueta 
temporalmente para realizar obras, se recomienda levantar la moqueta o utilizar un 
sistema protector sin adhesivos con cintas en las uniones sobre la superficie.
Distorsión de diseño (“bowing” y “skewing”): Es inevitable cierta distorsión debido a la
contracción o estiramiento durante y después de la fabricación. Los patrones repetidos 
pueden no coincidir con precisión a lo largo o ancho de la alfombra. 

Manufacturing method: Wilton 
Flatwoven
Surface: Loop (flat weave)
Color: Sand
Measures: 90 x 60cm 
Total weight approx. :
  Striped pattern: ± 2.150 g/m²
  Herringbone pattern: ± 1.950 g/m²
  Grid pattern: ± 4.200 g/m²
Total thickness :
  Striped pattern: ± 4,0 mm
  Herringbone pattern: ± 4,0 mm
  Grid pattern: ± 2,0 mm
Suitability: Indoor / Outdoor 
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PRODUCT SPECIFIC INFORMATION

Alfombra / Carpet

BA12FE11S100

Produced by Rols, Designed by Ozeano Studio

Aspirar las alfombras es esencial para mantenerlas en buen estado. En estructuras en bucle no usar nunca un aspirador con cerdas rotatorias. 
Utilice sólo una aspiradora de succión para impedir que se deforme o se forme pelusa. La limpieza con aspiradora debería llevarsea cabo 
tanto antes como después de otras operaciones de limpieza. Se debería variar el punto de inicio cada día para asegurarse de que no se 
cepille siempre la moqueta en la misma dirección.
Para la limpieza de manchas específicas nunca frotes la superficie para eliminar una mancha. Tampoco es recomendable ejercer una 
presión excesiva ya que puedes apelmazar la alfombra. No agite nunca sosteniendo los bordes perimetrales, ya que esto podría causar 
daños a los flecos o soltar cintas y otros tipos de acabado de los bordes. Se recomienda darle la vuelta y golpear la alfombra desde la parte
de atrás para sacar las partículas y el polvo incrustados.  El uso de productos de limpieza incompatibles puede causar daños irreversibles a su
moqueta. Asegúrese de que siempre haya una abundante ventilación con aire fresco cuando se apliquen los productos de limpieza. Se 
deberían utilizar soluciones de champú de bajo residuo para evitar cualquier acumulación de champú y la posibilidad de que se vuelva a 
ensuciar todo rápidamente. Nunca se debería someter la alfombra a un exceso de humedad ni dejarla que se quede mojada durante largos 
períodos de tiempo. Para más información sobre la eliminación de manchas específicas, solicite el manual completo de mantenimiento de la 
alfombra ERREPET al correo admin@ozeano.studio .
Medidas preventivas: La colocación de felpudos para todas las entradas del exterior reducirá el 80% las partículas de tierra/suciedad 
arrastradas del suelo. Tenga cuidado al mover muebles con ruedas colocando una barrera protectora entre las ruedas y la moqueta.

Vacuuming carpets is one of the main methods for keeping them in good condition.In loop structures, never use a vacuum cleaner with 
rotating brushes. use a suction only vacuum to prevent distortion or fuzzing. Vacuum cleaning should be carried out both before and after 
other cleaning operations. The starting point should be varied each day to make sure that the carpet is not always brushed in the same 
direction.
For cleaning specific stains, never rub the surface to remove a stain or spilled substance. It is also not recommended to exert excessive 
pressure as this can mat down the carpet. Never shake by holding the perimeter edges as this can cause damaged to fringes or loosen taped 
and other types of edge finishes. It is recommended to turn it over and  beat the rug from the back to dislodged embedded dust and particles.
The use of incompatible cleaning products may cause irreversible damage to your carpet. Ensure there always is plenty of fresh air ventilation
when applying cleaning products. Carpet should never be subjected to excessive moisture or allowed to sit wet for long periods of time. For 
more information on removing specific stains, request the complete maintenance manual for the ERREPET carpet to the email 
admin@ozeano.studio .
Preventive measures: Walk-off mats installed at all external doorways will reduce up to 80% of tracked soil particles. Be careful when moving 
furniture with wheels by placing a protective barrier between the wheels and the carpet.

MANTENIMIENTO 

Fire certification DFls1 (EN 13501-1)
UV treatment incorporated into the fibers allows for indoor and outdoor use with colorfastness to light >6 (ISO 105-B02)
Suitable for use with underfloor heating (TOG 0.71)
Antistatic behavior (ISO 6356)
Colour, pattern and textural batch matching: Slight differences will exist between different production batches and dyelots.
Colour fastness to light: The fibers of this carpet suitable for indoor/outdoor use, could lose colour if exposed to sustained sunlight. Light colours
have a lower light fastness to light. The use of blinds or other window treatments will help to protect carpet from fade.
Colour Fastness to Shampoo: Slight fading of colours over time is considered normal. It is important to use a PH neutral shampoo. 
Appearance Retention: All carpets will change appearance over time primarily due to foot trafic.
Temporary Carpet Protection: We do not recommend the use of temporary protective films containing a tackifier in conjunction with our carpet. It
the carpet needs to be protected to allow temporary works, our recommendation would be to uplift the carpet or use an adhesive free protective 
sheeting system with surface tape joints.
Pattern Matching (Carpet Bowing and Skewing): Some distortion due to shrinkage or stretch duringand after manufacture is unavoidable. 
Repeating patterns may not precisely match along the length or width of the carpet. 
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Fireproof:
DFls1 (EN 13501�1)

Waterproof Made with
Recycled PET

For indoor 
& outdoor

Light resistant:
ISO 105�B02

Blanch
cleanable

RECOMENDACIONES PRINCIPALES

MAINTENANCE

MAIN RECOMMENDATIONS


